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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/09/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Desinteresse da população brasileira pela

campanha eleitoral de 2006. Críticas ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela

não-participação em debates eleitorais. Solidariedade ao movimento organizado

pelo Conselho Comunitário da Orla da Baía pela preservação do Cinema Icaraí, no

Município de Niterói, Estado do Rio de Janeiro.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Homenagem póstuma a Monsenhor Agenor

Neves Marques, do Município de Urussanga, Estado de Santa Catarina.

BABÁ (PSOL, PA) - Razão do voto do PSOL contrário à aprovação das

medidas provisórias sobre a regulamentação das atividades dos Agentes de

Combate às Endemias, os chamados mata-mosquitos, e sobre a estruturação de

carreiras de servidores públicos. Desrespeito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

em relação a negociações salariais promovidas com servidores públicos. Apoio à

adoção do voto aberto nas deliberações da Casa. Contrariedade à demissão de

empregados da empresa Volkswagen do Brasil. Defesa de suspensão do

pagamento dos juros da dívida externa brasileira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Contribuição da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas para o desenvolvimento socioeconômico do País.

Apresentação de projetos de lei acerca da criação de programas nacionais de

compra de ônibus e ambulâncias. Avocação da autoria da Lei de Transparência de

Prestação de Contas.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Relevância de matérias aprovadas pela Casa

durante o esforço concentrado.
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MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Regozijo com a aprovação da proposta

de instituição da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas. Transcurso do 30º

aniversário da empresa Fiat Automóveis no Brasil.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Discordância de resultados de pesquisas de

intenção de voto para a Presidência da República. Fragilidade da mensagem do

candidato Geraldo Alckmin no horário reservado à propaganda eleitoral gratuita.

MARCONDES GADELHA (PSB, PB) - Constatação, pela Comissão de Ética

do PSB, da não participação do orador no escândalo das ambulâncias.

Disponibilidade de recursos para implantação de Centro Vocacional Tecnológico no

Centro Federal de Educação Tecnológica do Estado da Paraíba, voltado à formação

profissional para exploração de petróleo. Descoberta de jazidas de petróleo na

região do Município de Souza. Protesto contra a exclusão do Estado de rodada de

negociações da Agência Nacional do Petróleo.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Posse do Ministro Guilherme Palmeira na

Presidência do Tribunal de Contas da União — TCU. Instalação de campus da

Universidade Federal de Alagoas no Município de Arapiraca.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Congratulações ao Presidente Aldo

Rebelo e aos Parlamentares pela desobstrução da pauta de votações da Casa.

Críticas ao processo de privatização da Companhia Vale do Rio Doce. Exploração

pela empresa de recursos naturais no Estado do Pará.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Importância na vida política do orador

da aprovação do projeto de instituição do Estatuto do Idoso, de sua autoria. Regozijo

com a aprovação da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas. Inauguração de trecho da BR-158 na região do Vale do Araguaia.

Conclusão da BR-163 no Município de Peixoto de Azevedo, Estado de Mato Grosso.

Congratulação ao Presidente Aldo Rebelo pela condução dos trabalhos durante o

esforço concentrado da Casa.
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PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Manifestação de boas-vindas aos aspirantes

da Escola Naval em visita à Casa.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Aumento da evasão nas carreiras militares em

decorrência dos baixos salários percebidos pela categoria. Risco à soberania

nacional pela falta de aparelhamento das Forças Armadas.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Regozijo com a aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre o fim do voto secreto nas decisões da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal e do projeto de criação da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas. Conveniência da extinção de votações secretas no Poder

Judiciário. Conquistas obtidas durante a atual Legislatura. Irregularidades praticadas

na campanha eleitoral de 2006.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Considerações sobre ganho tributário

para as pequenas e microempresas em decorrência de aprovação do projeto de lei

referente à lei geral do setor.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Transcurso dos 171 anos da Revolução

Farroupilha. Comemoração do 166º aniversário de nascimento de Menotti Garibaldi,

filho de Anita e Giuseppe Garibaldi. Críticas à política econômica do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Empenho da Associação dos

Ferroviários do Ceará na liberação, pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão, de recursos para os servidores aposentados da extinta Rede Ferroviária

Federal S/A. Protesto contra declarações do Presidente do Partido dos

Trabalhadores, Deputado Ricardo Berzoini, a respeito do falecido Senador Carlos

Jereissati.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Queda da produção das empresas

brasileiras.

JOÃO MENDES DE JESUS (Sem Partido, RJ) - Regozijo com aprovação,

pela Casa, do projeto  de Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Comparação entre as realizações

administrativas dos Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da

Silva. Ações ministeriais no Estado do Rio Grande do Sul. Críticas à administração

do Governador Germano Rigotto. Empenho na extinção do pagamento de

remuneração aos Congressistas  por convocação extraordinária do Congresso

Nacional e na redução do período do recesso parlamentar. Extinção do voto secreto

nas deliberações do Poder Legislativo. Apoio ao aumento dos recursos do Fundo de

Participação dos Municípios. Regozijo com  aprovação, na Casa, do projeto de Lei

Geral das Micro e Pequenas Empresas.

BABÁ (PSOL, PA) - Candidatura do orador à reeleição pelo Estado do Rio de

Janeiro. Caos social no País decorrente da política econômica implementada pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da candidatura da Senadora Heloísa

Helena para a Presidência da República.

ANA ALENCAR (PSDB, TO - Pela ordem) - Participação da oradora na 5ª

Reunião da Comissão de Eqüidade, Gênero, Infância e Juventude do Parlamento

Latino-Americano, realizada no Chile. Regozijo com a retomada das obras de

recuperação da Escola Profissional de Paraíso do Tocantins.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Benefícios advindos da prática desportiva.

Aprovação pela Casa da proposta de criação da Timemania, modalidade lotérica

destinada à arrecadação de recursos para os clubes de futebol. Ações do Governo

petista em prol do esporte nacional.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Ineficiência do Estado brasileiro.

Quadro de impunidade reinante no Brasil. Necessidade de recuperação da imagem

das instituições democráticas brasileiras. Importância da prévia avaliação dos

candidatos a cargos eletivos pelo eleitorado brasileiro. Redução das taxas de juros e

da carga tributária como condições para atração de novos investidores e

desenvolvimento econômico do País. Baixo desempenho da economia brasileira no

segundo trimestre de 2006.
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WALTER BARELLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Teor do relatório aprovado

pela Comissão Especial destinada à discussão da política de valorização do salário

mínimo. Regozijo com a aprovação pela Casa de matérias de relevante interesse do

País. Defesa da aprovação da proposta de recomposição do Fundo de Participação

dos Municípios em 1%.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Investigações empreendidas

pela CPI do Tráfico de Armas sobre o envolvimento de advogados com a

organização criminosa Primeiro Comando da Capital — PCC. Possível participação

de segmentos da Polícia Civil e de funcionários de operadoras de telefonia nas

atividades ilegais da organização. Imperiosidade da punição, pela Ordem dos

Advogados do Brasil — OAB, de causídicos envolvidos com o PCC. Transcurso do

aniversário da cidade de Vitória, Capital do Espírito Santo.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Neucimar Fraga.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 055, REALIZADA EM 20 DE

ABRIL DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contestação a

críticas veiculadas pelo jornal O Estado de S. Paulo à formulação da proposta da Lei

de Diretrizes Orçamentárias de 2007 pelos Ministros da Fazenda, Guido Mantega, e

do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 083, REALIZADA EM 25

DE MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização,

pela Assembléia Legislativa do Estado da Bahia, de audiência pública com a

participação de Agentes Comunitários de Saúde para debate da regulamentação da

Emenda Constitucional  nº 51, de 2006, sobre a garantia do acesso da categoria ao

serviço público. Lançamento, pela Federação das Associações de Pessoal da Caixa

Econômica Federal, de campanha de esclarecimento sobre a importância da

instituição.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 083, REALIZADA EM 25

DE MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização de

seminário para debate da questão da falta d’água na região de Coronel João Sá,

Estado da Bahia. Relatório apresentado pela funcionária do Departamento Nacional

de Obras Contra as Secas — DNOCS, Fátima Nunes, por ocasião do evento.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 8 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Decisão do

Supremo Tribunal Federal pela aplicação do Código de Defesa do Consumidor nas
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relações entre o sistema bancário e seus clientes. Viagem a Angola dos membros

brasileiros do Grupo Parlamentar Brasil—Angola.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 102, REALIZADA EM 14

DE JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio às

Medidas Provisórias nºs 296 e 297, acerca da regulamentação das atividades dos

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias e do

fortalecimento da educação tecnológica e superior no País. Aprovação pela Casa da

Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre renegociação de dívidas dos agricultores

da Região Nordeste.


